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Előszó 

 

A mobileszközök térnyerését nem lehet nem 

észrevenni. Ismerős a kép: utazás közben az 

emberek szeretik mobileszközeikkel tölteni az 

időt. A jelenség általános és mára tömeges mé-

retet öltött. 

A könyv alapját egy előadás szolgáltatja, me-

lyet a téma iránt mélyebben érdeklődő informa-

tikusoknak tartott a szerző. Az előadás ötletét 

szintén a fenti megfigyelés adta. Az előadás 

címe ez volt: „Androidos fejlesztés modern eszkö-

zökkel”. Az előadás anyagát felhasználva, azt 

jelentősen kibővítve született meg ez a könyv. 

Kiknek szól ez a könyv? 

A könyv teljesen kezdő és haladó fejlesztők-

nek, informatikusoknak ajánlható, akik most 

ismerkednek a mobilfejlesztés világával. Az 
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alapvető informatikai ismeretekre ugyan szük-

ség van, a mélyebb programozási ismeretek 

birtokában pedig gyorsabban haladhatunk, de 

ez nem feltétele a könyv ismeretanyagának a 

sikeres feldolgozásához, programozáshoz. 

Miben történik a fejlesztés? 

A könyvben az Adobe AIR- és Apache Flex-

alapú mobilprogramozásról olvashatunk, mely-

nek alapnyelve az ActionScript. A könyv bemu-

tatja az Adobe Flash Builder fejlesztőeszközt és 

egy lehetséges megközelítési módját annak, 

hogy az AIR alkalmazások hogyan képesek ki-

használni a PHP és a MySQL lehetőségeit. 

Hazánkban alapvetően a Java-alapú fejlesz-

téseket részesítik előnyben, így a mobilfejlesztés 

és az AIR kapcsolatáról méltánytalanul szinte 

semmilyen magyar nyelvű forrást nem találunk, 

noha az AIR segítségével kiváló mobilalkalma-

zásokat készíthetünk Androidra, vagy akár iOS-

re is.  

Az ActionScript alapon végzett fejlesztés sok 

előnnyel jár. Gyorsan tanulható, lényegesen 

egyszerűbb a Java-alapú fejlesztésnél és univer-

zálisabb tudást szerzünk, hiszen az ActionScript 

nem csupán mobilfejlesztésre használható, ha-
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nem webes, vagy asztali alkalmazásokat is 

ugyanolyan könnyedén készíthetünk vele (az 

ugyanolyan itt szó szerint értendő). A készíthető 

alkalmazások minősége pedig semmiben sem 

marad el a Java-ban fejlesztett alkalmazásokétól. 

A könyv felépítése 

A könyv négy tematikus részre osztható: egy 

elméleti, egy az ActionScriptet és a Flex-et, és 

egy, a példaalkalmazások készítését bemutató 

gyakorlati blokkra, valamint zárásként egy kód-

recept gyűjteményre. 

Az első, elméleti rész azokat a szükséges is-

mereteket tartalmazza, melyekre minimálisan 

szükség van az induláshoz és segítségükkel 

otthonosan mozoghatunk a témában. 

A második részben az ActionScript és a Flex 

olyan szintű bemutatására törekszünk, melyek-

kel a könyvben tárgyalt példaprogramok elké-

szítése tökéletesen érthető, egyben biztos kiin-

dulási alapot teremt a további fejlődéshez. Ezt 

hivatott segíteni a könyv végi irodalomjegyzék 

is, melyben csupa hasznos, valóban használható 

könyv listája található. A könyv példái a PHP 

szkripteket és MySQL lekérdezéseket is hasz-

nálnak, ám a PHP és MySQL külön ismertetésé-
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től – annak szerteágazó volta miatt – eltekin-

tünk, cserébe viszont bőséges magyarázatokkal 

látunk el minden szkriptet. A könyv végén ta-

lálható irodalomjegyzék tartalmaz több kiváló 

könyvet is, melyekkel elmélyedhetünk a PHP és 

a MySQL világában. 

A harmadik, gyakorlati rész példaalkalmazá-

sok elkészítését mutatja be, lépésről-lépésre. 

Először csak egyszerű, de azonnal futtatható 

alkalmazásokat készítünk, majd a könyv végére 

pedig egy PHP-n keresztül MySQL adatbázissal 

kommunikálni képes alkalmazást is készíteni 

fogunk. Egy adatbázissal kommunikáló mobil-

alkalmazás megírásának képessége komoly és 

hasznos alkalmazások elkészítéséhez teremt 

megfelelő alapot, ezért lett a könyv célja ez. A 

fejezetekben számos tippet és trükköt is talál a 

Tisztelt Olvasó a PHP és a MySQL használatá-

hoz, melyeknek mobilfejlesztésnél nagy hasznát 

vehetjük. 

A negyedik, záró részben a megszerzett tu-

dás további elmélyítésére inspiráló ”instant” 

kódpéldákat találunk, melyekkel még sokolda-

lúbbá tehetjük alkalmazásainkat. 


